

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 19 (12432) Суббота, 26 января 1980 года

Цена 2 коп.

У НАС, В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ

● Ленинскому юбилею — достойную встречу!

БОРЬБА ЗА ПРИЗ

На шахте «Комсомолец» широко развернулось соревнование в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Очистные и проходческие коллективы борются за право обладать памятным призом, который учрежден для победителей.

Высоких результатов добивается очистная бригада, руководимая лауреатом Государственной премии М. В. Качесовым. Она первой на шахте выполнила месячный план, добыв более 29 тысяч тонн угля. С помощью комплекса ОКП горняки выдают в сутки в среднем по 1280 тонн при плане 1080.

С высокой нагрузкой — более 2 тысяч тонн в сутки работает бригада Р. Ф. Путькова. В январе ей надо добыть 60500 тонн, и горняки трудятся ритмично, выдав за 23 дня около

48 тысяч тонн угля, что больше плана на 3,5 тысячи тонн.

Хорошо трудятся и другие очистные коллективы, которыми руководят С. В. Базз, Н. Р. Дарченко и Д. И. Сибгатуллин.

Активно участвуют в соревнованиях в честь Ленинского юбилея и проходческие коллективы, руководимые Н. И. Тураносовым, В. А. Ежелевым, И. В. Сорокиным, А. И. Гурьбиным и И. А. Ложкиным. Самых высоких показателей достигла бригада Н. И. Тураносова, которая прошла сверх плана 48 метров горных выработок. Чуть меньше — 43 метра — имеет на сверхплановом счету проходческая бригада И. А. Ложкина.

Н. ЧЕРКАШИНА,
старший инженер по организации производства.

УСПЕХ ГОРНЯКОВ

Вчера очистная бригада Виктора Михайловича Жукова с шахты «Польсаевская» досрочно выполнила план января по добыче угля.

Такого успеха коллектив добился благодаря четкой организации труда, слаженности всех членов бригады, работе горношахтного оборудования. Не случайно поэтому ежедневно из-под комплекса 20КП горняки выдавали в среднем по 2741 тонне угля при плане 2100.

В итоге за 24 дня бригада В. М. Жукова добыла 58800 тонн угля.

В. БУРОВ.



Стремлюсь внести достойный вклад в досрочное выполнение январского плана добычи угля, очистная бригада И. Фетисова шахты «Кузнецкая» в эти дни трудится с большим опережением плановых заданий. На сегодняшний день бригада уже добыла сверх государ-

ственного плана около 2 тысяч тонн угля.

Соревнование возглавляет зяено А. Веснина, имеющего на своем счету 670 тонн угля, добытого сверх плана.

На снимке: члены зяена А. Веснина перед спуском в шахту (крайний справа — зяеньевой).

ОПЕРЕЖАЮТ ГРАФИК

Коллектив вагоноремонтной машины «Домбасс» станции Ленинск-Кузнецкий-1 по итогам четвертого года пятилетия вышел в число победителей среди родственных коллективов всего Беловского отделения дороги. Этот коллектив отремонтировал на 608 вагонов больше задания.

Среди смен цеха как в прошлом году, так и в этом идет трудовое соревнование за своевременный и качественный ремонт вагонов. Одно время здесь лидировала смена мастера З. С. Разумовой,

но затем всех опередила смена мастера Н. В. Митюк.

При квартальном плане отремонтировать 1150 вагонов она подготовила и эксплуатация 1246.

Г. ГОЛУБИН.

ПЕРЕД бригадой Г. Ф.

Кукаркина руководитво Ленинского СУ № 1 поставило задачу, как можно скорее выполнить работы на общежитии-гостинице спортмамежа. А дел здесь невпронорот. Вот люди и развили в январе такие темпы, что в полтора-два раза перевыполняют нормы выработки.

С 1 по 17 января столары работали по аккордному заданию. Напряженное задание бригада выполнила за три дня раньше срока. Но, справившись с ним, не снизила высокие темпов. Перед тем как перейти на второй корпус, Г. Ф. Кукаркин держал совет со своей бригадой:

— Завтра суббота, день выходной. Но было бы хорошо выйти на работу. Отгул — в морозные дни. Постройком не возражает. Ну как?

— Выйдем, — ответили столары-плотники.

На следующий день семь рабочих без промедлений начали подгонять и вставлять оконные створки, а двое готовить поддоны для перевозки кирпича на другую новостройку. Так распорядился заботливый бригадир.

Работала бригада, как никогда, с огоньком. Столары-плотники, соперничая друг с другом, так разгорелись в труде, что сняли ватные куртки. И за пять часов сделали по полторы дневных нормы.

Просто даже не верилось, что такой похери выработался у коллектива, который в недалеком прошлом в Ленинском СУ № 1 плетлся в хвосте. Хуже того, бригада чуть вообще не свалилась. В ней процветали

пьянки, прогулы...

Вновь назначенный бригадир, председатель цехкома профсоюза Г. Ф. Кукаркин вспоминает:

— Ох, как трудно было, даже беспокойно спалось по ночам. Но решился я, как говорится, сразу взять быка за рога. Поставил вопрос ребром: кто будет и впредь менять рабочую смену на бутылки, не покончит с разгильдяйством, может оставить

свое место. Очень важно было воспитать чувство долга и ответственности за все хорошее и плохое в жизни коллектива.

Бригадир делает основную ставку на кадровых рабочих. За ними закрепляет менее опытных. Так образовалось в бригаде несколько звеньев. Звеньевые и исходя из каждой смены держали отчет. На них проходил своеобразный анализ смены, кото-

то и рабочие не дремлют в это время. Они и инструмент натачат, и сами наметят, как, с чего новую работу начать.

С помощью совета в бригаде зародилась коллективная ответственность за все ее дела. Совет под руководством бригадира становится своеобразным центром управления. И он решает все вопросы в трудовой жизни коллектива.

● О рабочей чести, долге и совести И заслужила уважение

коллектив. А кто станет работать как положено к тому придут и почет, и уважение, и зарботки.

Некоторые не выдержали жестких, но законных требований бригадира. Зато вместо нарушителей пришли те, кто хотел хорошо и честно трудиться.

Много воды утекло с тех пор. И многие моменты в становлении бригады остались только в памяти энергичного, требовательного к себе и рабочим нового вождя. Кажется, он и начал с самого малого.

Сначала ликвидировал толчею на разрядке, которые отнимали много времени, создавали неразбериху. Затем изучил способности и наклонности рабочих. И каждому стал поручать ту работу, которая лучше у него получается. Эта своеобразная специализация во многом ускорила темпы.

Но главное, наверное, не в том, чтобы научить людей как положено трудиться, поставить их на

рыи выявлял недоработки одного звена, усердие другого. Одним бригадир ставил в пример, подбирал, замечая, на первый взгляд, небольшие плюсы, а другим указывал на недоработки. И так постепенно стали выравниваться звенья, состязаться друг с другом в своем мастерстве. Дашло до того, что два плотника стали настилать полы в целой квартире за одну смену, что раньше едва выполняли четверо плотников.

Успех заложен в организаторской и воспитательной работе бригадира. Не случайно он создал совет бригады, который ищет пути выхода из затруднительных положений и находит их. Сназем, предостерегает бригаду от одного объекта на другой, бригадир сначала сам изучит там обстановку и расскажет о ней кадровым рабочим. И если вояк еще накануне переходил справится на складе о наличии материала, договорится с шефром о его своевременной доставке,

на, вплоть до приема на работу и увольнения.

— В бригаде порядок, заведен такой, — говорит С. Ф. Кукаркин, — если появится нарушитель, то совет отправит его на месяц на нижеоплачиваемую работу. За это время все можно взвесить и понять. А тем, кто начинает работать с прохладцей, по решению того же совета выписываю отдельный наряд. Чуть в конце месяца такой тоже подумает, почему его зарботок получился не 300 рублей, как у всех, а значительно меньше.

Это, конечно, крайние меры и о них в бригаде стали забывать. Сейчас же члены бригады перешли ту грань, чтобы их воспитывали наказанием, рублем. Люди сами поняли, что крепкая дисциплина и порядок приносят не только стабильные высокие зарботки, но и почет, и уважение. Его давно завоевала эта герардовая бригада строительного управления.

Д. ДМИТРИЕВ.

Чествуя замечательных людей

На днях ветераны шахты имени Кырова собрались в музее боевой и трудовой славы, чтобы поздравить юбиляров — своих товарищей по труду и общественной работе.

Восемьдесят лет исполнилось Степану Ивановичу Санину, участнику Великой Отечественной войны, работавшему на шахте крепальщиком горных выработок. Он отмечен Почетной грамотой горкома партии и горисполкома.

Почетной грамотой партикома, шахтного комитета и дирекции шахты, а также памятным подарком награжден Савелий Семенович Карлов, которому исполнилось 70 лет.

Семьдесят лет исполнилось Ивану Яковлевичу

Киселеву. Это один из тех ветеранов, которыми заново гордятся маровцы. Больше тридцати лет он отдал проходке горных выработок, десятки шахтеров обучил своей нелегкой профессии. Бригадир производчиков, депутат Верховного Совета СССР во всем был примером — выполнял в смену по 15—17 норм.

Много теплых слов приготовились сказать Ивану Яковлевичу Киселеву ветераны. Юбилея ждали здесь Почетная грамота и памятный подарок. Но Иван Яковлевич приболел, прийти на торжество не смог. В тот же день группа ветеранов навестила Киселева на дому. Иван Яковлевич был радостно взволнован сердечными поздравлениями друзей, их искренним пожеланием доброго здоровья и долгих лет жизни.

А. ВОСТРИКОВ.

Навстречу выборам

НА НОВУЮ СТУПЕНЬ

РЕЙД ГАЗЕТЫ «ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»

Сейчас, когда до выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов осталось менее месяца, когда подготовка к этому важному политическому событию вступила в свой завершающий этап...

Штабом по подготовке к выборам назвал свой агитпункт заведующий агитколлективом шахты «Октябрьская» И. Н. Себряков. Здесь часто собирается актив парткома, занятый подготовкой к выборам...

важной политической кампании, роль всю работу отдало на откуп работникам Дворца пионеров. А агитпункт камвольного комбината который расположен в молодежном общежитии № 2, оказался закрытым...

как регистрация кандидатов в депутаты, согласно Закону о выборах в Верховный Совет РСФСР, началась с 24 января. Выходит, что здесь к составлению плана подошли формально, лишь бы составить...



Добрым словом отзываются и коллективе влевского завода о машинисте бульдозера, ветеране труда Илье Ивановиче Ильине. Илья Иванович — признанный мастер своего дела...

ПОБЕДИЛИ В КОНКУРСАХ

Среди цехов и участков завода «Красный Октябрь» в 1979 году проходил смотр-конкурс на лучшую постановку идеологической работы. На днях специальная комиссия подвела итоги...

Учеба лекторского актива

На днях в кабинете политического просвещения ГК КПСС прошел семинар председателей и секретарей первичных организаций общества «Знание»...

Занятие „малой Третьяковки“

В ДК имени Ленина прошло очередное занятие лекторской «Русское изобразительное искусство». Организовано оно заведующей детским сектором В. П. Шураковой и городской организацией общества «Знание»...

Занятие „малой Третьяковки“

своей организацией общества «Знание». Перед учащимися школ — слушателями лекторская выступала старший научный сотрудник Государственной Третьяковской галереи Л. А. Бездрабко...

Занятие „малой Третьяковки“

сладкий день Помпеи» и А. Иванова «Явление Христа народу». Занятие вылилось в живую интересную беседу и очень понравилось его участникам.

Занятие „малой Третьяковки“

силы, чтобы выполнить общую бригадную норму? И бригадир Валентина Петровна Трубинкова, и комсорг Надежда Назарова не идут в коллектив...

Занятие „малой Третьяковки“

У каждого коллектива свое лицо. Лучше всего характеризуют молодежную бригаду В. П. Трубиной понимание производственных интересов, дружба, умение справиться с трудностями...

◆ Чем живешь, комсомольско-молодежная? Сильны сплоченностью

миевочкинскую пластину, их окраску, сборку... И сейчас даже удивляешься — говорит старшая работница Валентина Андреевна Родичкина — нас 12 человек, а же видите смешными профессиями. А ведь чинье дельца совсем еще юные...

отражая эта отнюдь не проще, чем сборка. И дали ведь девчата до парижки! Казуку дали верную оценку. Подробно больше не случалось. В бригаде где у вета дано не двадцать лет стажа (как, например, у Трубиной, Родичкиной), а у меня три года и года, многое зависит от взаимоотношений «отцов и детей».

нание рабочего времени, повышенный производительности труда. Ученю в коллективе организуют рабочий процесс. А в умении этом — своя психология. Например, никому не нужно доказывать, что освоение сложных операций — дело нужное, полезное. Но с места в карьер здесь не возьмешь. Нужны устойчивые, стабильные навыки. Однако люди переделыв человека с привычного места в потобки! Может и обидеться. Это не говорит уже о том, что в зарплате можно потерять — опата труда индивидуальна — сделаня...

Сейчас впереди ветераны — В. П. Трубинова, Э. А. Родичкина, Л. Г. Осипова, взявшие обязательства к дню рождения Ильича выполнить план пятилетки. Ну, а в недалеком завтра, вполне вероятно, им не уступят и молодые. По известному правилу учителя: передают своих учеников. Е. ТЕРЕХИНА

В. КОСИЦИНА, референт городской организации общества «Знание»

